
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2019–2020 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3517 

Vragen van de leden Moorlag en Kuiken (beiden PvdA) aan de Ministers van 
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit en van Justitie en Veiligheid over de 
aangeboden petitie/brandbrief draf- en rensport (ingezonden 24 juni 2020). 

Antwoord van Minister Schouten (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 15 juli 2020). 

Vraag 1
Kent u de petitie/brandbrief draf- en Rensport die op 23 juni is aangeboden 
aan de Tweede Kamer en kent u de brief die de voorzitter van de Stichting 
Nederlandse Draf- en Rensport heeft doen toekomen aan de voorzitter van de 
Veiligheidsregio Fryslân?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2, 3
Is er naar uw oordeel een draagkrachtige motivering om selectieproeven voor 
de draf- en rensport te blijven verbieden, in ogenschouw nemende dat de 
Stichting Draf- en Rensport een getoetst protocol heeft opgesteld, de 
activiteiten in de buitenlucht plaatsvinden waarbij anderhalf meter afstand 
houden mogelijk is, er geen publiek aanwezig is en gegeven de situatie dat 
deze activiteiten in heel Europa wel zijn toegestaan? Zo ja, welke is dat? Zo 
nee, op welke gronden kan een verbod zonder draagkrachtige motivering 
naar uw oordeel dan in stand blijven? 
Ziet u mogelijkheden om de activiteiten van de draf- en rensport op korte 
termijn toe te staan? Zo nee, waarom niet? Zo ja, welke? 

Antwoord 2, 3
Met de aangekondigde versoepeling van maatregelen per 1 juli zijn er geen 
medisch-inhoudelijke redenen meer om wedstrijden te verbieden. Dat geldt 
dus ook voor selectieproeven. 

1 Open brief van de voorzitter van Stichting Nederlandse Draf- en Rensport aan de voorzitter van 
Veiligheidsregio Fryslân, 18 juni 2020: https://www.ndr.nl/wp-content/uploads/2020/06/
20200618-Open-brief-Vz-VRF.pdf
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Vraag 4
Bent u, indien u niet zelf niet over de mogelijkheid daartoe beschikt, bereid 
inspanningen te plegen om te bevorderen dat de beperking op de activiteiten 
van de draf- en rensport worden opgeheven? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
welke? 

Antwoord 4
Gezien het antwoord op vraag 2 en 3 acht ik dat op dit moment niet nodig. 

Vraag 5
Bent u bereid bovenstaande vragen te beantwoorden voor het coronadebat 
dat op 25 juni 2020 plaatsvindt? 

Antwoord 5
Dit is helaas niet gelukt.
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